



“寻找郑州地区最佳服务支行”系列报道之十 本期主角——工商银行花园路支行

“大堂经理服务热情周到让我们感到温暖,柜员的微笑和耐心让我们感动,全年365天、全天24小时随时待命的‘行长热线’更让我们时刻享受该行优质的金融服务。”提起工商银行花园路支行,不少客户这样评价道。

作为一家坐落在省城最繁华区域之一的银行,近年来,该行不断增强服务能力,提升客户满意度,成为工商银行系统内的一面优质服务标杆,一些网点多年保持零投诉。他们是如何做到的?

晚报记者 倪子/文 慎重/图



“行长热线”多年坚持“换行长不换号” 工商银行花园路支行 “零投诉”见证真诚服务

“行长热线”最佳便民服务者

“身上的钱不够,就想从银行卡里取一些,结果卡被吞了。这可是我给俺爹治病的救命钱啊,急死我了。”从老家跑来郑州市人民医院瞧病的农民老李由于操作不熟练,银行卡被机器吞了。他不敢离开ATM机半步,生怕“一走开里面的钱就被取走”。

手足无措之际,碰巧路过的好心人张先生建议他打工商银行花园路支行“行长热线”试试,并

把自己手机保存的号码给了老李。尽管那会儿是凌晨2点,老李没有多想直接拨通了电话。

“请您放心,只要卡还在里面,钱肯定不会丢。先别着急,我们这边尽快给您协调。”该行主管服务的负责人一番话,让老李悬着的心总算放下了。第二天,老李如愿拿回了银行卡。

“不管行长如何更换,这个手机号一直没有变过。”该负责人说,“行长热线”全天24小时不关机,

就算正在参加上级会议,只要“行长热线”响了,她都可以立即离席。因为,客户永远被排在第一位。

“现在拨打该电话的客户非常多,‘行长热线’已经成为我行头号便民服务渠道了。基本上一天一块电池都不够用。打来电话者有咨询业务的,有表扬我们服务好的,更有给我们提建议的。这部电话让我们和客户关系变得近了。”该行行长自豪地说道。

人性关怀 细节体现温暖

由于地处热闹繁华行政区,花园路支行客流量非常大。近年来,随着该支行不断升级营业厅硬件和软件设施,客户满意度大大提升,员工的归属感也越来越强。

记者在现场也看到,这家支行开展的人性化服务都体现在人文细节上的方便。比如,在营业厅配备沙发、休息椅,摆放鲜花盆景,添置

饮水机、点钞机、老花镜等便民设施,并挤出经费,为客户定制专用现金袋,免费提供。别看这些物品算不得贵重,但从细微处体现了该行对客户体验的重视。

该行行长认为,员工与客户同属企业宝贵的资源,是企业良好运行的重要资产。作为企业管理者,要像重视大客户那样重视员工,给大

家关怀、温暖、激励。

所以,在工行系统内,他们尽最大努力为网点员工解决后顾之忧,比如,率先为员工准备冰箱、微波炉、热水器、饭桌等;遇有员工婚、丧、嫁、娶、重大疾病等,他们一定登门关心慰问。正是这种浓厚的人情味和亲和力,凝聚了花园路支行的人心,鼓舞了士气。

综合实力 做业内佼佼者

花园路支行是全省首家推出黄金回购业务的网点,也是率先推出信用卡分期付款业务的支行之一。之所以在工行系统内拔尖,自然是因为实力强。该行行长说,今年向中小企业主推荐了“网贷通”业务,于是今年该行新增的中小企业拓户数量在河南省工行营业部排第一。不少感受过工行服务的小微企业代表说,最大的感受是:真没想到这么大规模的银行能主动为企业上门提供服务。

业内曾有人把这家支行称为银行业的“黄埔军校”,因为它为省会银行业培养了一大批金融精英;作为工商银行的一面旗帜,花园路支行综合实力及服务水平有目共睹:多年来客户投诉数量最少,多数网点更实现了“零”投诉的目标,曾先后荣获“中国银行业文明规范服务示范单位”、“郑州市群众满意的基层站所”、“3·15河南最佳银行服务网点”、总行级“青年文明号”、“巾帼示范岗”、“军队服务先进集体”等荣誉称号。

“2011中原金融年度盛典”之回顾



2011赚钱太难 2012如何布局

让我们听听浦发银行郑州分行四位明星理财师的建议

龙年投资 选对产品是最佳理财策略

2011年在投资方面可谓是冰火两重天,房产、股市低迷,而银行理财产品和信托产品、另类投资方面却火爆异常。2011年在理财市场上,银行理财产品爆发式增长,成为新兴的大众理财方式。但是,面对不确定的2012,投资者应当如何布局呢?本周,我们邀请了浦发银行郑州分行四位刚刚获得“2011中原金融年度盛典”明星理财师称号的理财专家为大家理财支招。 晚报记者 宋从平 通讯员 史晓飞



刘芳 浦发银行开封分行理财中心主任 浦发银行高级理财经理,首批获得认证的私人银行家(CPB),金融理财师(AFP),擅长外汇、黄金、基金及养老、教育、保险、遗产等综合规划,2011年度中原十大明星理财师。



张苑芳 浦发银行金水路支行贵宾室理财中心主任 首批获得认证的私人银行家(CPB),金融理财师(AFP)。为不同客户进行差异化服务,量身设计理财方案,使客户资金达到保值增值效益最大化。2011年度中原十大明星理财师。



许丹丹 浦发银行花园路支行理财中心主任 首批获得认证的私人银行家(CPB),金融理财师(AFP),同时持有黄金交易员、基金、保险、证券投资等相关专业的资格认证证书。2011年度中原十大明星理财师。



孙锐 浦发银行新乡支行理财中心负责人 2009年10月加入浦发银行新乡支行,金融理财师(AFP)。秉承真诚服务客户的原则,努力为客户财富增值服务。2011年3月,支行成立理财中心,担任该中心负责人。2011年度中原十大明星理财师。

选择理财师很关键

在银行理财产品日趋同质化的今天,客户选择理财师首先是选择人,其次才是选产品。一名专业的理财师,其实就是客户的“钱医生”。在人生的不同阶段,会有不同的目标,每个人都需要在理财师的帮助下做财务诊断,达到财务健康,顺利达成目标,从而达到财务自由。

理财师会根据客户的风险承受能力和投资偏好来制订理财方案,在众多的投资品种中,帮助客户做好资产配置,寻找最适合的理财方案。而收益率高的方案不一定就是最好的,理财师就是帮助客户寻找最适合的理财方案。

分散投资合理规划财务

2011年由于投资市场跌声一片,老百姓将手中一些闲置的资金投向了银行理财产品,催生了银行理财产品数量的大爆发。那么明年投资者主要的投资方向是什么呢?可以预见的是,随着超短期产品逐渐淡出银行理财市场,投资者在理财中应更加注重中长期合理的资产配置。

所谓理财就是指将资金作出最明智的安排和运用。对于投资者来说,获得资产增值、保证资金安全、防御意外事故、保证老有所养以及给子女提供教育基金是投资理财的主要目标,这些目标就要靠合理规划自己的财务状况,分散投资,分摊风险来得以实现。

政策宽松或有投资机会

今年11月CPI又创年内新低,随着CPI涨幅的持续回落,通胀压力减少,表明明年的宏观政策会发生一系列的变化,包括货币政策的结构性调整,国内经济将在稳中求进中发展。种种迹象表明2012年的货币政策至少较2011年要相对宽松一些,这也使得股市有可能得到喘息之机。

虽然目前的经济基本面依然令人担忧,但是从景气度周期来看,却可能出现拐点。投资者却有可能迎来千载难逢的投资机遇。所以2012年,还是充满了投资机会的,不妨将手中的资金做个合理的搭配,也做个稳中求进的投资者。

找准定位选择适合产品

2012年,投资者在投资市场内找准自己的定位,选择适合自己的理财产品,合理地分配资产显得尤为重要。投资者首先根据家庭财务收支情况、风险偏好、投资目标等制订理财计划,来增加抵抗未来降息预期的影响。其次,合理应对市场不确定性,保守及稳健的投资者可以增加银行保本保息理财产品的配置份额,能够很好地规避投资市场的风险。再次严格执行长期投资的信念。理财计划贵在坚持,在目前投资市场低迷的情况下,坚持长期定期定投产品的投资,等市场恢复后将会带来可观收益。